

县委全面依法治县委员会召开2022年第二次会议

本报讯(记者 石俊文)8月24日,县委全面依法治县委员会2022年第二次会议在县委三楼会议室召开,深入学习贯彻习近平法治思想,全面贯彻落实总体国家安全观,加快法治山西、法治政府、法治社会一体建设,安排下半年依法治县工作。县委书记、县委全面依法治县委员会主任张生明主持会议并讲话。县委副书记、县长、县委全面依法治县委员会副主任温安娜,县领导张东家、宋华、柳利福、闫耀勇、王志勇、郝利明、席晓明,县委全面依法治县委员会委员参加会议。

张生明强调,要增强抓落实的政治自觉,提高全面依法治县能力和水平,从捍卫“两个确立”、做到“两个维护”的高度,推动法治建设更好为营造平稳健康的经济环境、平安和谐的社会环境、风清气正的政治环境服务。要推动习近平法治思想落细落实,全面引领依法治县实践,营造学法用法守法良好氛围,加快推进法治山西、法治政府、法治社会“三位一体”建设试点工作。要健全党的领导制度机制,加强全面依法治县工作的统一领导,推进党的领导制度化、法治化,确保法治建设各项决策部署在基层落地落实。要强化法治服务保障,助推全方位高质量发展,推动法治化营商环境建设,强化民生领域法治保障,以高水平法治建设护航全方位高质量发展。要深入推进法治政府建设,提升治理能力和效能,持续推进法治政府建设示范创建活动。要全面促进公正司法,深化司法体制



综合配套改革,加快构建科学合理、规范有序、权责一致的执法司法权运行机制、纪法协同衔接机制和诉讼制度体系。要深入推进全民守法,整体提高法治社会建设水平,完善公共法律服务体系,持续开展法治为民工程,加强和创新基层社会治理。要加强法治人才队伍建设,夯实法治代县建设基础,着力建设一支忠于党、忠于国家、忠于人民、忠于法律的法治专业队伍和法律服务队伍。要加强自身建设,发挥好县委全面依法治县委员会统筹协调作用,推动各领域、各部门、各乡镇切实履行法治建设任务,为全方位推动代县高质量发展提供有力的法治保障,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会上,张东家汇报县委全面依法治县委员会2022年上半年工作情况,并安排工作。

本报讯(记者 石俊文)8月24日,县委网络安全和信息化委员会会议在县委三楼会议室召开,深入贯彻习近平网络强国战略思想,全面贯彻习近平总书记关于网信工作系列重要讲话精神,全面落实党中央、省委、市委关于网信工作各项决策部署,安排部署当前全县网信工作。县委书记、县委网络安全和信息化委员会主任张生明主持会议并讲话。县委副书记、县长、县委网络安全和信息化委员会副主任温安娜,县领导张东家、宋华、柳利福、王志勇及其他县委网络安全和信息化委员会委员参加会议。

张生明强调,抓好全县网信工作,要强化政治担当,提高思想认识,扛起使命责任,勇于担当作为,全面落实中央决策部署和省委、市委、县委工作要求,筑牢网络安全“代县防线”。要强化全局思维,守好代县阵地,紧紧围绕迎接服务保障和学习宣传贯彻党的二十大这条主线,树牢“全县一盘棋”思想,服务保障全县中心工作。要强化组织领导,压紧压实责任,毫不动摇地坚持党管互联网,加强网信领导体系和工作机制建设,构建齐抓共管的“大网信”格局。要强化队伍建设,打造网信铁军,全力培养适应新时代网信工作要求、具备专业知识、专业能力、专业精神的网信人才。要强化宣传动员,营造良好氛围,巩固拓展网络传播阵地,推动常态化网络安全宣传教育,坚定不移传播网上舆论正能量。要强化督导问效,从严执纪问责,以严格有效的督导、严厉的执纪问责倒逼网络安全责任落实,筑牢织密网络安全防线,确保全县网络和重要信息系统安全平稳运行。

会上,柳利福就县委网络安全和信息化委员会2022年上半年工作作了汇报。

县委网络安全和信息化委员会会议召开

县委国家安全委员会会议召开

本报讯(记者 石俊文)8月25日,县委国家安全委员会会议在县委三楼会议室召开。县委书记、县委国家安全委员会主任张生明主持会议并讲话。县委副书记、县长、县委国家安全委员会副主任温安娜,县委副书记、县委国家安全委员会办公室主任贾平华,县领导张东家、宋华、柳利福、李诺、王志勇、杨梁远,县委国家安全委员会委员,各乡镇党委书记、县党群服务中心主任参加会议。

张生明强调,要提高政治站位,正确认识和准确把握当前国家安全形势,居安思危、常怀远虑,审时度势、精准谋划,以“护航党的二十大”的政治自觉维护全县国家安全。要抓总抓重抓要,增强大局意识、责任意识、风险意识,以政治安全为统领全力做好国家安全工作。要加强统筹联动,统筹发展和安全,扎实推进全县各重点领域国家安全工作。要强化日常工作,强化风险预判、学习宣传、督查考核,坚决贯彻落实维护国家安全各项任务。要坚持党的领导,着力提升抓国家安全工作的能力水平,努力构建全县大安全格局,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会上,贾平华就上半年国家安全工作作了汇报。

县委审计委员会会议召开

本报讯(记者 石俊文)8月24日,县委审计委员会会议在县委三楼会议室召开。县委书记、县委审计委员会主任张生明主持会议并讲话。县委副书记、县长、县委审计委员会副主任温安娜,县委审计委员会委员,部分县直单位主要负责人参加会议。

会议传达了学习了2022年中央、省委、市委审计委员会会议和相关文件精神,审议通过了《2022年全县统一组织审计项目计划安排》。

张生明强调,要提高政治站位,准确把握审计监督的职责权限,切实扛起做好新时代审计工作的政治责任、法定职责,与时俱进开展审计工作,以高质量审计监督确保中央决策部署和省委、市委工作要求落地落实。要聚焦审计重点,立足“审计监督首先是经济监督”定位,坚持抓好“经济体检”与防范重大风险相衔接,围绕促进经济高质量发展转型发展、提高公共资金使用绩效、促进保障改善民生、资源环境保护、领导干

部依法履职尽责领域,加大审计监督力度,推动完善制度、规范权力运行,更好发挥审计监督保障执行、促进发展的作用。要提升整改质效,强化审计整改结果作用,推动审计成果有效转化为治理效能,真正做到“治已病、防未病”,更好服务保障稳增长、防风险、促发展。要强化成果运用,着力提升监督服务水平,更好地发挥审计监督职能。要加强自身建设,切实当好国家利益的捍卫者、公共资金的守护者、权力运行的“紧箍咒”和反腐败的利剑,努力造就一支政治坚定、纪律严明、作风过硬、善于审计、能打胜仗的队伍,为审计事业发展提供坚实保障,推动全县在高质量发展上不断取得新突破,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。



县委常委会议(扩大)会议召开

张生明主持会议并讲话 温安娜出席会议

(上接第一版)会议强调,要深入学习贯彻市委反腐败领导小组第十次会议精神,切实增强持续深入正风肃纪反腐,找准监督切入点,提高监督针对性、有效性,织密防止返贫动态监测网,强化“一把手”、重要岗位、重要环节的日常监督,加强对重大项目、重点工作的跟进监督、全程监督。要分层分类开展警示教育,把“三不”一体推进理念贯穿自身建设,坚决打好党风廉政建设和反腐败斗争这场攻坚战、持久战。

会议要求,要深入学习贯彻《中共忻州市委办公室、忻州市人民政府办公室关于印发〈忻州市规范领导干部办理婚丧喜庆事宜实施办法〉的通知》文件精神,认真学习办理婚嫁、丧葬事宜“十严禁”,严格遵守报告承诺制,充分发挥模范带头作用,带头遵规守纪,争做移风易俗的倡导者、践行者、宣传者,以实际行动推动婚丧喜庆事宜文明、节俭、廉洁操办在全社会蔚然成风。

会议强调,要坚决落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求,慎终如始抓实抓细疫情防控,全力以赴稳增长促发展,持续抓紧抓好巩固拓展脱贫攻坚成果工作,持续深化重点领域改革攻坚,切实保障和改善民生,扎实推进平安代县、法治代县建设,毫不松懈抓好安全生产,紧盯突出信访矛盾控增量、清存量、防变量,牢牢守住意识形态主阵地,有力有序推动迎接服务保障党的二十大、学习宣传贯彻党的二十大精神各项工作落细落实。

会上,有关乡镇和县直相关单位主要负责人作了表态发言。